

ОБГРУНТУВАННЯ

щодо розгляду питання про підписання Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Договору про субкредитування та передачу гранту

До НКРЕКП листом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 10.04.2024 № 4734/24/14-24 надано проект Договору про субкредитування та передачу гранту (далі – Договір) в рамках реалізації проекту «Проект муніципального водного господарства м. Чернівці, Стадія 2», що фінансується відповідно до Кредитної та Грантової угоди між Кабінетом Міністрів України, Комунальним підприємством «Чернівціводоканал» та KfW, Франкфурт-на-Майні, а також Окремою угодою до Кредитної та Грантової угоди між KfW, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Чернівецькою міською радою та Комунальним підприємством «Чернівціводоканал» (далі – Підприємство).

Наданий Договір підписаний Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Чернівецькою міською радою та Комунальним підприємством «Чернівціводоканал».

За рахунок позики передбачено здійснення наступних заходів:

- відновлення аварійного магістрального водогону;
- відновлення аварійних ділянок мереж водопостачання та мереж системи водовідведення;
- встановлення обладнання для регулювання тиску у водопровідній мережі.

Впровадження даних заходів дозволить зменшити втрати та витрати води в мережі, а також скоротити витрати електроенергії та зменшити кількість аварій в мережах водопостачання та водовідведення.

Департамент із регулювання відносин у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, опрацювавши спільно з Юридичним департаментом надані матеріали, пропонує:

1. Прийняти постанову, якою схвалити Договір про субкредитування та передачу гранту між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Чернівецькою міською радою та Комунальним підприємством «Чернівціводоканал».

2. Уповноважити Голову НКРЕКП Тарасюка Валерія Володимировича підписати зазначений Договір.

**Директор Департаменту із регулювання
відносин у сфері централізованого
водопостачання та водовідведення**

Артем ЧУМАК



UB
НКРЕКП
№931-19.3.2/24 від 24.04.2024
КЕП: Чумак А. В. 24.04.2024 15:26
3FAA9288358EC003040000029911E001DD1B500
Сертифікат дійсний з 31.03.2023 до 31.03.2025 08:43



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про підписання Договору
про субкредитування

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Схвалити Договір про субкредитування та передачу гранту між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Чернівецькою міською радою та Комунальним підприємством «Чернівціводоканал».
2. Уповноважити Голову НКРЕКП Тарасюка Валерія Володимировича підписати зазначений Договір.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК